



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α'/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β'/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β'/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση : Δημ. Μούμογλου 1
Ταχ. Κώδικας : 591 32 Βέροια
Πληροφορίες : Αθανασίου Γ.
Γρηγοριάδου Α.
Καραγεωργίου Μ.
Τηλέφωνο : 23310-78900/78926
e-mail : mail@dide.ima.sch.gr
Ιστοσελίδα : www.dideimathias.gr

Διεκπεραίωση: Με ηλεκτρονική
αλληλογραφία
Χρόνος Διατήρησης: -
Βαθμός ασφαλείας: Αδιαβάθητο

Βαθμός προτεραιότητας: κοινό

Βέροια, 24.12.2024
Αρ.πρωτ.: 23920

Προς: 1.-Σχολικές Μονάδες Δ.Δ.Ε. Ημαθίας
2.-Συμβούλους Εκπαίδευσης Δ.Δ.Ε. Ημαθίας

Κοιν.: Διεύθυνση Α' Θμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας

ΘΕΜΑ: «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΔΔΕ ΗΜΑΘΙΑΣ ΣΤΗΝ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - Β' ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ»

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας και το Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών, στα πλαίσια της εκπαιδευτικής τους συνεργασίας σύμφωνα με Ν. 4823/2021 ΦΕΚ 136/τ.Α'/3-8-2021, διοργανώνουν εκπαιδευτική δράση από 22 έως 27 Μαρτίου 2025 στην Καππαδοκία με τίτλο:

“Από τα Φάρασα της Καππαδοκίας στο Πλατύ Ημαθίας – Ταξίδι Μνήμης των προσφύγων της Ημαθίας από την Αγιοτόκο Καππαδοκία .”

Η παρούσα δράση τελεί υπό την Αιγίδα της Ιεράς Μητρόπολης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, με την συμμετοχή και υποστήριξη της Ιεράς Σταυροπηγιακής Μονής Βλατάδων, της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ημαθίας, του Συλλόγου Καππαδοκών Πλατέως “Ο Βαρασός”, του Πολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Ημαθίας, του πολιτιστικού Συλλόγου Αραβησσού “Παύλος Μελάς”, του Μουσείου Προσφυγικού Ελληνισμού της Ιεράς Μητροπόλεως Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως, το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, το Μακεδονικό Κέντρο Σύγχρονης τέχνης, Αρχιτεκτονικής και Βιομηχανικού Σχεδιασμού και το Φροντιστήριο Βιωσιμότητας Δήμου Νεαπόλεως Συκεών.

Συναισθανόμενοι, ως εκπαιδευτική κοινότητα, το ιερό χρέος διατήρησης της ιστορικής μνήμης και της διαιώνισης των ηθών και εθίμων των τόπων των προγόνων μας, καλούμε να συμμετέχουν στην εν λόγω δράση εκπαιδευτικοί Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε μία από κοινού προσπάθεια βιωματικής γνωριμίας και μετακένωσης των εστιών της πολιτιστικής μας ταυτότητας και κληρονομιάς.

Δηλώσεις συμμετοχής στην ιστοσελίδα της ΔΔΕ Ημαθίας (<https://www.dideimathias.gr>) έως την Τετάρτη 29 Ιανουαρίου 2025.

Στο πλαίσιο της ίδιας εκπαιδευτικής δράσης, θα λάβει χώρα σχετική Ημερίδα στην Βέροια και συγκεκριμένα στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο της Ιεράς Μητρόπολης, την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025.

Ο Διευθυντής της
Β΄/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Δ. ΑΛΑΤΖΟΓΛΟΥ

Συνημμένα:

1.- Το Πρόγραμμα της εκπαιδευτικής δράσης